
Pro všechny, kteří žijí ve Vrchlabí 
 
 

Třídění odpadů ve Vrchlabí je dobré a není moc co zlepšovat. 
Alespoň takové je přesvědčení řady lidí. 

 
Když by se ale udělala fyzická analýza odpadů, které končí v popelnicích na směsný komunální 

odpad, nestačili bychom se divit, co všechno bychom tam našli. 
 

Stále bojujeme s obrovským množstvím směsného komunálního odpadu, které má ke splnění 
stávajících legislativních cílů stále daleko. Nejen s rostoucími cenami energií, pohonných hmot, ale 

především kvůli poplatkům za skládkování, se náklady na odpadové hospodářství stále zvyšují. 
 

Z praxe víme, že třídění plastů a papíru je na dobré úrovni, s bioodpadem, kovovým odpadem a sklem 
to je horší. Když si otevřeme popelnici na směsný komunální odpad, bioodpady jsou v ní zastoupeny 

více než třetinou. Plasty, sklo i papír tam bohužel taky nacházíme. 
 

Bioodpad z domácností má obrovský potenciál, ale když se nevytřídí, končí v popelnici na směsný 
komunální odpad, ve které hnije, zapáchá a nemluvě o tom, že zkracuje živostnost kovové nádoby.  
Přestaňme tento odpad vozit na skládku a místo toho využívejme naší kompostárnu, kontejnery a 

nádoby na bio nebo třeba hned, či v blízké době kompostujme doma na zahradě. 
 
Dalším klíčovým faktorem k úspoře financí a času jsou správně nastavené svozové trasy, které se od 
9.10.2023 v našem městě budou měnit. Svoz směsného komunálního odpadu bude prováděn 1 x 14 

dní, tak jak bylo, po dobu více jak jednoho roku odzkoušeno v Hartě. V hnízdech na tříděný komunální 
odpad a na sídlištích budou navíc nádoby na bioodpad a kovy. Při úspěšné realizaci nákupu 

kompostérů, (z dotačních titulů, které mají být vyhlášeny v listopadu 2023) budou tyto občanům 
nabídnuty k využívání na svých zahradách. Pro občany Vrchlabí, kteří nemají možnost bioodpad třídit 

na svých zahradách či pozemcích, bude možnost si osobně od 9.10.2023 převzít (na jednu 
domácnost) v naší organizaci plastovou nádobu (košík) na bioodpad o objemu 7l, vybavenou 

pachovým filtrem. Ta bude sloužit ke krátkodobému uložení bio-odpadu v domácnosti. V první fázi to 
bude pro občany žijící v panelových a obytných domech, ve druhé fázi (od 1.1.2024), v případě zájmu 

bude poskytnuto ostatním občanům města Vrchlabí. Plastové nádoby 240l na bio-odpad budou 
během října 2023 ve všech hnízdech na tříděný komunální odpad. 

 
Nejdůležitější je předcházení vzniku jakýchkoliv odpadů, ale když už 

vzniknou, je žádoucí správné a řádné vytřídění. 
 
 
 
 

 
 
 
 

S úctou a prosbou o minimalizaci nově vznikajícího odpadu, Služby města Vrchlabí, p.o. 
 

 


